

про стандартний страховий продукт**ДОДАТКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ
НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Євроінс Україна» Код ЄДРПОУ 22868348
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 26.04.2024 року (номер витягу 27-0024/32805 від 26.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 102
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://euroins.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас(и) страхування та об'єкт(и), що підлягають страхуванню відповідно до умов страхового продукту: Клас страхування 10: «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)». Стандартний страховий продукт «Додаткове страхування цивільної відповідальності власників наземних транспортних засобів» Об'єктом страхування є цивільна відповідальність за шкоду заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілих третіх осіб внаслідок ДТП за участю забезпеченого транспортного засобу.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Ризик настання цивільної відповідальності Страхувальника/Особи, відповідальність якої застрахована, за заподіяну забезпеченим транспортним засобом шкоду життю, здоров'ю та/або майну потерпілих третіх осіб внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, яка сталася за участю забезпеченого транспортного засобу.
9	Територія та строк дії договору страхування	Україна, окрім території активних бойових дій та тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, які визначені Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій № 309 від 22 грудня 2022 року «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих

		Російською Федерацією» або будь-яких змін до нього, а також на відстані ближче 50 км до вказаних територій.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума за Договором агрегатна та обирається страховальником з поміж наступних варіантів: <ul style="list-style-type: none"> ✓ 50 000 гривень; ✓ 100 000 гривень; ✓ 200 000 гривень; ✓ 300 000 гривень; ✓ 500 000 гривень; ✓ 700 000 гривень; ✓ 1 000 000 гривень.
11	Франшиза	Не застосовується
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Від 150 до 2800 гривень
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія має бути сплачена протягом 3 банківських днів з дати початку дії договору. Страхова премія сплачується одноразово
14	Обов'язки сторін	<p>3.1. Страховальник має право:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ініціювати внесення змін та доповнень до Договору. 2. Достроково припинити дію Договору на умовах, передбачених Договором. 3. Відновити страхову суму за Договором на умовах Договору. 4. Отримати дублікат Договору у випадку його втрати. 5. Оскаржити в порядку, передбаченому чинним законодавством України, відмову Страховика у виплаті страхового відшкодування або розмір виплаченого страхового відшкодування. <p>3.2. Страховальник зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Дотримуватись умов і положень Договору. 2. Ознайомити осіб, відповідальність яких застрахована, з умовами Договору, а також роз'яснити відповідальність за їх невиконання. 3. Використовувати ТЗ відповідно до його цільового призначення та умов технічної експлуатації. 4. При укладанні Договору надати інформацію Страховику про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі негайно, як тільки стане відомо, але не пізніше 3 (трьох) робочих днів, письмово інформувати Страховика про будь-яку зміну страхового ризику або інформації, вказаної в Договорі. 5. Повідомити Страховика про інші діючі договори страхування цивільної відповідальності щодо забезпеченого ТЗ. <p>3.3. Страховик має право:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Перевіряти достовірність наданих Страховальником відомостей, вимагати додаткові документи, що мають значення для визначення ступеня ризику. 2. У випадку підвищення ступеня ризику та/або зміни обставин, що мають суттєве значення для оцінки ризику, вимагати зміни умов Договору та сплати додаткового страхового платежу відповідно до збільшеного страхового ризику. У разі відмови Страховальника щодо зміни умов

		<p>Договору страхування – достроково припинити дію Договору з моменту збільшення страхового ризику.</p> <p>3. Самостійно з'ясувати причини та обставини випадку, що може бути визнаний страховим, вимагати від Страхувальника та потерпілої третьої особи надання інформації, що необхідна для встановлення факту та обставин страхового випадку або визначення розміру страхового відшкодування.</p> <p>4. Робити запити у правоохоронні органи, медичні заклади, підприємства, установи, організації і фізичним особам, які володіють інформацією щодо істотних умов Договору, та для отримання відповідних документів та інформації, що підтверджують факт і причини настання страхового випадку.</p> <p>5. Проводити огляди місця настання випадку, що може бути визнаний страховим, в тому числі, фото- та відеозйомку, зокрема, пошкоджених транспортних засобів, їх розташування тощо.</p> <p>Страховик зобов'язаний:</p> <p>1. Ознайомити Страхувальника з умовами Договору та умовами страхування.</p> <p>2. Протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання випадку, що може бути визнаний страховим, вжити заходів для оформлення всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхового відшкодування.</p> <p>3. Протягом 3 (трьох) робочих днів з дня отримання від потерпілої третьої особи заяви про настання випадку, що може бути визнаний страховим, провести огляд пошкодженого майна, скласти акт огляду та/або вжити заходів для проведення дослідження (експертизи).</p> <p>4. Здійснити виплату страхового відшкодування на умовах та в строки, передбачені Договором.</p> <p>5. У випадку прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування, письмово повідомити про це потерпілу третю особу та Страхувальника у строк, передбачений Договором.</p> <p>Вичерпний перелік прав та обов'язків Сторін зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 10 «Додаткове страхування цивільної відповідальності власників наземних транспортних засобів», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>1. Дія Договору припиняється в разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • закінчення строку дії; • виконання Страховиком зобов'язань; • несплати страхових платежів; • ліквідації Страхувальника або Страховика; • визнання Договору недійсним судом; • виплати страхового відшкодування при повній загибелі або викраденні ТЗ; • інших випадків, передбачених законодавством. <p>2. Про намір достроково припинити Договір:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Страхувальник повідомляє Страховика за 30 днів;

		<ul style="list-style-type: none"> • Страховик повідомляє Страхувальника за 10 днів. <p>3. У разі дострокового припинення за ініціативою Страхувальника:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертається страховий платіж за невикористаний період, за винятком витрат і виплат; • якщо порушення з боку Страховика, повертаються всі платежі. <p>4. У разі дострокового припинення за ініціативою Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертаються всі сплачені платежі; • якщо порушення з боку Страхувальника, повертається платіж за невикористаний період з відрахуванням витрат і виплат.
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<ol style="list-style-type: none"> 1. Дотримуватись Правил дорожнього руху. 2. Вжити всіх можливих заходів для надання першої медичної допомоги потерпілим, для попередження та зменшення збитків. 3. Негайно викликати на місце події відповідні компетентні органи та, за необхідності, карету швидкої допомоги. 4. Негайно повідомити Страховика про настання події, отримати та виконувати рекомендації відносно подальших дій. 5. Якщо неможливо повідомити Страховика безпосередньо з місця події, надати докази відсутності такої можливості та повідомити відразу, як тільки це стане можливим, але не пізніше 24 годин. 6. Своєчасно пройти медичне обстеження на предмет сп'яніння або впливу лікарських препаратів на вимогу працівників МВС. 7. Отримати всю можливу інформацію про інших учасників ДТП, зокрема, дані про транспортні засоби, номери полісів страхування, назву і адресу страховиків інших учасників ДТП. 8. Протягом 3 робочих днів з дати настання випадку надати Страховику письмову заяву та інші документи відповідно до умов Договору. <p>Вичерпний перелік дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 10 «Додаткове страхування цивільної відповідальності власників наземних транспортних засобів», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<ol style="list-style-type: none"> 1. Страхове відшкодування здійснюється згідно умов договору на підставі страхового акту, складеного Страховиком або уповноваженою ним особою. 2. Протягом 15 робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання випадку, що може бути визнаний страховим, Страховик приймає рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування та складає про це страховий акт або акт про відмову у виплаті.

		<p>3. У разі прийняття рішення про виплату страхового відшкодування виплата здійснюється потерпілій третій особі протягом 90 календарних днів з дня отримання заяви про страхове відшкодування.</p> <p>4. У разі прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування Страховик повідомляє про це Страхувальника та потерпілу третю особу в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови протягом 10 робочих днів з дня прийняття такого рішення.</p> <p>5. Страховик має право відстрочити прийняття рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування, якщо виникли сумніви відносно достовірності наданих відомостей та документів, або якщо неможливо встановити обставини, причини та розмір спричиненої шкоди.</p> <p>6. Страхове відшкодування у випадку спричинення шкоди життю та/або здоров'ю потерпілих третіх осіб розраховується виходячи з обґрунтованих витрат на лікування, протезування, реабілітацію та інші витрати, пов'язані з пошкодженням здоров'я, але не більше встановлених сублімітів відповідальності Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 50% субліміту у разі лікування (тимчасової втрати працездатності); - 100% субліміту у разі смерті або встановлення I групи інвалідності; - 80% субліміту у разі встановлення II групи інвалідності; - 60% субліміту у разі встановлення III групи інвалідності; - 70% субліміту у разі визнання неповнолітньої (малолітньої) особи дитиною-інвалідом. <p>7. Страхове відшкодування у випадку спричинення шкоди майну потерпілих третіх осіб розраховується виходячи з розміру витрат на відновлювальний ремонт, евакуацію та інші необхідні заходи, але не більше встановлених лімітів.</p> <p>8. У будь-якому разі сумарний розмір страхового відшкодування за одним або декількома страховими випадками не може бути більшим за відповідний субліміт відповідальності Страховика згідно умов договору.</p> <p>Вичерпний порядок здійснення страхових виплат зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 10 «Додаткове страхування цивільної відповідальності власників наземних транспортних засобів», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>1. До страхових випадків не відносяться і страхове відшкодування не виплачується, якщо шкода, завдана потерпілим третім особам, пов'язана з подією, що:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Мала місце до початку дії Договору чи після його закінчення. - Відбулася поза вказаною територією дії цього Договору. <p>2. Страховик не відшкодовує шкоду, заподіяну:</p> <ul style="list-style-type: none"> - При експлуатації забезпеченого ТЗ, але за спричинення якої не виникає цивільної відповідальності відповідно до чинного законодавства України.

- Забезпеченому ТЗ, який спричинив ДТП.
- Життю та здоров'ю Страхувальника чи особи, винної у скоєнні ДТП.
- Життю та здоров'ю пасажирів, які знаходились у забезпеченому ТЗ, та які є застрахованими відповідно особистого страхування від нещасних випадків на транспорті.
- Майну, яке знаходилося в/на забезпеченому ТЗ, який спричинив ДТП.

3. Страховик не відшкодовує шкоду, якщо вона пов'язана з:

- Використанням забезпеченого ТЗ під час тренувальної (навчальної) поїздки, участі у спортивних змаганнях, у випробуваннях експлуатаційних та/або технічних характеристик (в тому числі "тест-драйв"), автошоу, якщо інше не передбачено Договором.
- Використанням ТЗ для перевезення пасажирів на комерційній основі (таксі, маршрутне таксі).

4. Відшкодуванню не підлягає шкода, заподіяна в результаті:

- Дорожньо-транспортної пригоди, якщо вона відбулася внаслідок будь-яких військових дій, вторгнення військ, повстання, громадських заворушень, терористичних актів, тероризму, стихійного лиха, вибуху боєприпасів, або інших дій за політичними мотивами.
- Будь-якого роду дії або діяльності, що визначені як терористичний акт.
- Застосування будь-якої біологічної, хімічної зброї, ядерної зброї або інших ядерних пристроїв.
- Радіоактивного чи іншого іонізуючого випромінювання, в тому числі випромінювання від прискорювачів заряджених часток, лазерів, мікрохвильових генераторів, або бактеріологічного, хімічного чи радіоактивного забруднення.

5. Відшкодуванню не підлягає шкода, яка виникла внаслідок:

- Постійної, регулярної, тривалої дії, викиду, розливу, переміщення газів, парів, рідин, вологи, кислот, хімічних сполук або інших забруднюючих речовин.
- Втрати товарного вигляду транспортного засобу.
- Пошкодження або знищення внаслідок ДТП антикварних речей, виробів з коштовних металів, коштовного та напівкоштовного каміння, біжутерії, предметів релігійного культу, картин, рукописів, грошових знаків, цінних паперів, різного роду документів, філателістичних, нумізматичних та інших колекцій.

6. Не покривається відповідальність Страхувальника за шкоду, заподіяну потерпілим третім особам, що виникла внаслідок ДТП, якщо:

- Страхувальник або потерпіла третя особа керували транспортним засобом в стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння, чи під впливом медичних препаратів.
- Страхувальник або потерпіла третя особа керували транспортним засобом без права на керування транспортним засобом відповідної категорії.

		<ul style="list-style-type: none"> - Страхувальник або потерпіла третя особа самовільно залишили місце пригоди чи ухилилися від проведення медичного обстеження. - ДТП визначена безпосереднім наслідком невідповідності технічного стану та обладнання забезпеченого ТЗ вимогам Правил дорожнього руху. - Водій забезпеченого ТЗ порушив правила перевезення пасажирів, іншого транспортного засобу чи будь-якого вантажу, вага якого перевищує норму. <p>7. Не підлягають відшкодуванню:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Шкода, заподіяна життю, здоров'ю та/або майну потерпілих третіх осіб у розмірах, що відшкодовуються згідно із Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів». - Непрямі збитки, в тому числі штрафи, пені й інші стягнення. - Шкода, завдана навколишньому природному середовищу. - Моральна шкода. <p>Вичерпний перелік винятків із страхових випадків та підстав для відмови у страховій виплаті зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 10 «Додаткове страхування цивільної відповідальності власників наземних транспортних засобів», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Письмова з паперовим або електронним підписанням
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	<ol style="list-style-type: none"> 1) Агентська мережа; 2) Прямі продажі страховика; 3) Онлайн агрегатори; 4) Банк (у т.ч. банківський агрегатор)
23	Інша інформація про страховий продукт	Відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Загальні умови стандартного страхового продукту за класом 10 «Додаткове страхування цивільної відповідальності власників наземних транспортних засобів»</p> <p>https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>